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PEK.VI.042.2.8.2014







Zaproszenie do złożenia oferty cenowej
                  na opracowanie Strategii Poprawy Konkurencyjności Szkół  
                                   Ponadgimnazjalnych Powiatu Przemyskiego

Na podstawie  art. 4 ust. 8 ustawy Prawo zamówień publicznych  (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, ze zm.) oraz §1 Zarządzenia 63/2013 Starosty przemyskiego z dnia 31 października 2013 r. w sprawie określenia zasad udzielania zamówień publicznych o wartości szacunkowej nie przekraczającej równowartości w złotych kwoty 14.000 euro 

zapraszamy w trybie zapytania ofertowego do złożenia oferty cenowej na wykonanie usługi polegającej na opracowaniu Strategii Poprawy Konkurencyjności Szkół  Ponadgimnazjalnych Powiatu Przemyskiego w ramach projektu Pt. ”Współpraca polsko-niemiecka na rzecz zwiększenia konkurencyjności szkolnictwa ponadgimnazjalnego” Comenius Regio.
I. Zamawiający:  Powiat Przemyski, Pl. Dominikański 3, 37-700 Przemyśl 
II. Przedmiot zamówienia:  

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie usługi polegającej na opracowaniu dokumentu pn.: Strategia Poprawy Konkurencyjności Szkół  Ponadgimnazjalnych Powiatu Przemyskiego w ramach projektu Pt. ”Współpraca polsko-niemiecka na rzecz zwiększenia konkurencyjności szkolnictwa ponadgimnazjalnego” Comenius Regio.
W dokumencie powinny znaleźć się następujące elementy:

1. Diagnoza stanu obecnego

- szkoły ponadgimnazjalne powiatu (analiza stanu istniejącego)

- analiza otoczenia (sytuacja demograficzna, społeczno-gospodarcza)

- analiza SWOT

2. Prognoza funkcjonowania szkół na najbliższe lata w oparciu o diagnozę i analizę otoczenia 

3. Działania marketingowe służące poprawie konkurencyjności szkół powiatowych (aktywna promocja)

4. Rekomendacje dla samorządu w kształtowaniu polityki edukacyjnej powiatu

Dokument powinien być opracowany na lata 2015-2020

Cały dokument ma pełnić rolę praktycznego poradnika i powinien zawierać więcej praktycznych zaleceń, możliwych do zastosowania przez instytucje edukacyjne i samorząd,  a mniej ściśle teoretycznych rozważań. Powinien być pomocny zarówno dla samorządu w kreowaniu lokalnej polityki edukacyjnej, jak  i dyrekcjom szkół w ich działaniach promocyjnych.

Z tego względu powinien być napisany językiem przystępnym, zrozumiałym nie tylko dla specjalistów. Nie powinien być też zbyt obszerny (ok. 50 stron). 

Dokument ten będzie rozpowszechniony w szkołach miasta Przemyśla i powiatu przemyskiego oraz niektórych szkołach województwa podkarpackiego.  W tym celu potrzebna będzie ilość 100 egzemplarzy wydrukowanej publikacji. 

Termin wykonania i dostarczenia wydrukowanej publikacji do siedziby zamawiającego: 
10 czerwca 2014 r.

Wykonawcy będą udostępnione już opracowane dokumenty i analizy, w tym szczegółowa analiza badania ankietowego wśród uczniów, nauczycieli i rodziców w szkołach ponadgimnazjanych powiatu przemyskiego.  

III. Cena jest jedynym kryterium oceny ofert

IV.  Wymagania wobec Wykonawcy.

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy:

-  posiadają uprawnienia do występowania w obrocie prawnym, zgodnie z wymaganiami ustawowymi oraz dysponują niezbędną wiedzą i doświadczeniem, a także potencjałem ekonomicznym i technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamówienia,

-  w okresie ostatnich 5 lat (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie) wykonali co najmniej 2 usługi polegające na opracowaniu dokumentów strategicznych potwierdzone referencjami (Załącznik nr 2).

 V.  Sposób przygotowania oraz miejsce złożenia oferty.

Ofertę należy złożyć w formie pisemnej na formularzu stanowiącym Załącznik Nr 1 do niniejszego dokumentu osobiście, przesłać pocztą, faksem lub e-mailem (podpisany skan oryginału) na adres siedziby Zamawiającego, tj. Powiat Przemyski, pl. Dominikański 3, 37--700 Przemyśl, fax: 16 678 27 60, e-mail:  promocja@powiat.przemysl.pl, jotzmuda@wp.pl.

Do oferty należy dołączyć wypełniony załącznik nr 2.

VI. Termin złożenia oferty.

 Ofertę należy złożyć do dnia 10.03.2014r.do godz. 15:00
VII.  Szczegółowe informacje:

Jadwiga Żmuda – Główny Specjalista  - Wydział Rozwoju Gospodarczego, Edukacji, Kultury i Promocji, Starostwo Powiatowe w Przemyślu. Pl. Dominikański 3, 37-700 Przemyśl, pok. Nr 66, tel. 16 678 50 54 wew. 266; email: jotzmuda@wp.pl.

Zamawiający zastrzega sobie prawo unieważnienia postępowania lub podjęcia negocjacji z Oferentami w przypadku, gdy zaproponowane oferty cenowe przekroczą kwotę, jaką Zamawiający może przeznaczyć na realizację niniejszego Zamówienia.
