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Szanowni Państwo,
Z przyjemnością informujemy, że rekrutacja do  projektu pn.,,Podkarpackie Rozmowy: Czas na Głos Młodego Pokolenia!’’  sfinansowanego ze środków Unii Europejskiej trwa do 31 marca 2025 roku.
Serdecznie zachęcamy młodzież z Państwa szkoły do wzięcia udziału w tej niepowtarzalnej inicjatywie, która może stać się inspirującym krokiem w ich rozwoju. Projekt skierowany jest do młodzieży w wieku 15-30 lat z województwa podkarpackiego. Ma on na celu wyposażenie młodych ludzi w narzędzia i wiedzę, które pozwolą im skutecznie wpływać na otaczającą ich rzeczywistość, a także budowanie przestrzeni dla ich głosu w ważnych dla regionu dyskusjach. Projekt ma na celu nie tylko wzrost świadomości młodych ludzi na temat mechanizmów demokracji i partycypacji obywatelskiej, ale również rozwijanie umiejętności komunikacyjnych, krytycznego myślenia oraz pracy zespołowej. 
Projekt skierowany jest do młodych osób w wieku 15-30 lat z województwa podkarpackiego. Poszukujemy osób aktywnych społecznie, zaangażowanych w sprawy swojego regionu, które chcą wpływać na jego rozwój i przyszłość, zainteresowanych tematami demokracji, partycypacji obywatelskiej oraz rozwoju społecznego. Szukamy osób, które chcą dzielić się swoimi pomysłami, uczestniczyć w debatach, warsztatach oraz współpracować w zespołach, by podejmować działania na rzecz swojego regionu.
Uczestnicy zostaną zaproszeni na cztery trzydniowe zjazdy formacyjne mające na celu przygotowanie młodzieży do partycypacji w życiu publicznym i obywatelskim. Każdy zjazd łączy teorię z praktyką poprzez spotkania z ekspertami, decydentami, przedstawicielami NGO i przedsiębiorcami inspirującymi do działania na rzecz regionu. W trakcie trwania projektu zostaną przeprowadzone wywiady z uczestnikami na temat zaangażowania młodych ludzi w życie publiczne i procesy demokratyczne. Kolejnym etapem będzie organizacja dziesięciu debat na tematy ważne z punktu widzenia młodzieży. Debaty zostaną zorganizowane w różnych miejscowościach Podkarpacia. Na podstawie zebranych ankiet zostaną sformułowane postulaty, które będą miały szansę na realny wpływ na lokalną politykę i społeczność. Zostaną one zaprezentowane w czterech największych miastach województwa tj. Rzeszowie, Krośnie, Tarnobrzegu i Przemyślu.

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o pomoc w dotarciu do uczniów z informacją o rekrutacji poprzez:
· Przekazanie uczniom wiadomości o projekcie podczas lekcji wychowawczej, spotkań klasowych lub apeli,
· Umieszczenie informacji o projekcie na stronie internetowej szkoły oraz w mediach społecznościowych,
· Zachęcenie młodzieży do odwiedzenia naszej strony internetowej lub kontaktu z Fundacją Misji Obywatelskiej w celu rejestracji.

Organizatorem projektu jest Fundacja Misji Obywatelskiej, założona przez młodych ludzi działających na rzecz rozwoju społeczeństwa. Nasza działalność opiera się na trzech filarach:
· Wymiar społeczny – aktywizacja dzieci, młodzieży i seniorów,
· Działalność ekspercka – wsparcie w zakresie prawa, bezpieczeństwa, ekonomii i gospodarki,
· Rozwój mediów obywatelskich – wspieranie niezależnych i lokalnych inicjatyw medialnych.
Fundacja Misji Obywatelskiej działa głównie na terenie południowo-wschodniej Polski, promując aktywność społeczną i rozwój lokalnych społeczności.
Jesteśmy przekonani, że dzięki Państwa wsparciu więcej młodych ludzi skorzysta z tej wyjątkowej szansy.
Sfinansowane ze środków UE. Wyrażone poglądy i opinie są jedynie opiniami autora lub autorów i niekoniecznie odzwierciedlają poglądy i opinie Unii Europejskiej lub Fundacji Rozwoju Systemu Edukacji. Unia Europejska ani podmiot udzielający dotacji nie ponoszą za nie odpowiedzialności.

Z wyrazami szacunku,
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